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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลชลคราม
เรื่อง การแสดงเจตจำนงสุจริตของผู้บริหารท้องถิ่น
---------------------
ด้วยคณะกรรมการป้องกันและปราบปรามการทุจริตแห่งชาติ (ป.ป.ช) ได้มีมเห็นขอบในหลักการ
ให้นำระบบประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการดำเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ (ITA) ไปปฏิบัติ  ประกอบกับมติตณะรัฐมนตรี ไเห็นชอบให้หน่วยงานภาครัฐทุกหน่วยงานต้องเข้ารับการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสของหน่วยงานกครัฐ  และยุทธศาสตร์ชาติว่าตัวยการป้องกันและปราบปรามกรทุจริต  ระยะที่ ๓ (พ.ศ.2561-2564)
เพื่อให้เป็นไปตามวัตถุประสงค์ดังกล่าวข้างต้นผู้บริหารท้องถิ่นขององค์การบริหารส่วนตำบล
ชลครามจึงขอแสดงเจตจำนงสุจริตของ  นายสมโชค  อินทร์แก้ว  นายกองศ์การบริหารส่วนตำบลชลคราม ดังนี้
ข้อ ๑. ข้าพเจ้าจะปฏิบัติหน้าที่ด้วยความซื่อสัตย์สุจริตโปร่งใสสามารถตรอจสอบบการปฏิบัติงานได้
ข้อ ๒. ข้าพเจ้าจะให้ความเป็นธรรมต่อผู้ใต้บังคับบัญชาด้วยความเสมอภาคเท่าเทียมกันโดยไม่
เลือกปฏิบัติ
ข้อ ๓. ข้าพเจ้าจะไม่สั่งการให้ผู้ใต้บังคับบัญชาปฏิบัติงานโดยผิดระเบียบกฎหมายที่เกี่ยวข้อง
ข้อ ๔. ข้าพเจ้าจะส่งเสริมสนับสนุนให้ผู้ใต้บังคับบัญชา ปฏิบัติหน้ที่ตัวยความซื่อสัตย์ สุจริต รักษา
ผลประโยชน์ของทางราชการและมีคุณธรรมประจำตัว
ข้อ ๕. ข้าพเจ้าจะส่งเสริมสนับสนุนให้สภาองศ์การบริหารส่วนตำบลชลคราม หน่วยงานราชการ
หน่วยงานเอกชน และประชาชนในพื้นที่เข้ามามีส่วนร่วมในการจัดซื้อจัดจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลชลคราม
ข้อ ๖. ข้าพเจ้าจะถือปฏิบัติตามประกาศเจตนารมณ์ฉบับนี้  และยุทธศาสตร์ชาติว่าด้วยการป้องกัน
และปราบปรามการทุจริตทุกประการ
จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
ประกาศ ณ วันที่ ๒๖ เตือน พฤศจิกายน  พ.ศ.2561
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